

Дома для разведчиков рассыпаются

Автор: Admin2

03.01.2017 17:30 - Обновлено 03.01.2017 19:25

Строили инородные дома на Тарусской и Ясногорской помимо воли старожилов и плана Белопольского. Не нашлось так много разведчиков, желающих поселиться посреди трех дорог. Стоят дома уже несколько лет полупустые - квартиры продаются плохо. Дома, построенные на детских площадках, были прокляты местными жителями. И наконец они начали разваливаться.

Фото сделаны 3 января 2017 г.



Дома для разведчиков рассыпаются

Автор: Admin2

03.01.2017 17:30 - Обновлено 03.01.2017 19:25



История строительства

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=77:2012-03-05-06-40-16&catid=17:2012-03-05-06-38-37&Itemid=15

